

株式会社キューン・プラントおよび株式会社ギグリーボックスのグループ会社化 制作ユニット「OUTLINE」法人化のお知らせ

アニメーションの企画制作を行う株式会社ツインエンジン(本社:東京都新宿区、代表取締役:山本幸治)は、アニメーションの背景美術を専門に手がける株式会社キューン・プラント(本社:東京都台東区、代表取締役:中尾陽子)と、映画配給を手がける株式会社ギグリーボックス(本社:東京都千代田区、代表取締役:宮崎聡)の株式を取得し、グループ会社化いたしました。

さらに、アニメーター・五十嵐祐貴率いる制作ユニット「OUTLINE」を法人化し、「株式会社 OUTLINE」(本社:東京都中野区、代表取締役:葛西励)を設立したことをお知らせいたします。







【 株式会社キューン・プラント、株式会社ギグリーボックス グループ会社化の狙い 】

キューン・プラントはアニメやゲームの背景美術を 3D で制作する企業として、これまで数多くの有名作品に携わってきました。近年アニメ制作における背景美術の需要が増す中、グループ内に背景美術会社を擁することで作品全体のクオリティ向上、並びに効率的な制作体制の構築を目指します。

また、ギグリーボックスは映画配給をはじめ、宣伝やビジュアルデザイン等映画に関わる業務を多岐にわたって手掛けてきました。この度、映画作品の発信体制の整備を目標とする弊社と、魅力のある作品を世の中に届けるというギグリーボックスの志が合致し、グループとして共に邁進していくこととなりました。今後は、両社の営業部門や宣伝部門の協業等、シナジー効果を発揮できる関係を築いてまいります。

今回、専門性の高いノウハウと実績を持った2社が加わったことで、当社グループのさらなる体制強化が実現しました。世界に向けたアニメビジネスの全工程を担えるグループの強みを活かし、"世界が熱狂する作品づくり"を目指して邁進してまいります。

【 各社代表取締役 コメント 】

■株式会社ツインエンジン 代表取締役:山本幸治

20 年あまりアニメに関わってきましたが、日本のアニメが世界中で見られるようになった今の状況に大きな喜びと感謝の念を持っています。

同時に、我々が本当に世界で戦えるのかがこの先問われることになると思います。今回合流してくれた仲間たちと共に、アニメを作ること、届けることを日々アップデートしていきたいと考えています。

■株式会社キューン・プラント 代表取締役:中尾陽子

弊社は2007年から15年に渡りアニメ・ゲームの背景美術を軸に運営を続けてまいりました。近年アニメ業界もグループ統合や3Dの促進と急速に変容し続けておりますので、なによりも企業間のつながりが大切な時代と考え、私個人としても自身のクリエイティブに向き合うための決断となりました。

弊社の3D背景の技術を生かしていただけるように、良き作品作りの一端を担えるよう一層の精進をいたします。

力強い経営支援を得ることができましたので、今後は従来業務に専念し、これまで以上の品質とサービスを提供してまいる所存です。

■株式会社ギグリーボックス 代表取締役:宮崎聡

映画は人生に影響を与える魅力がたくさん詰まったコンテンツです。

その魅力ある映画を 1 人でも多くの人にお届けしたい!少しでも多く世の中に展開していきたい!そんな思いで配給事業に取り組んできました。

この度、ツインエンジンと出会い、お互いがシナジーを生み出すことで、より一層、魅力ある映画をたくさんの人に発信していけるビジョンが見え、今後は、グループの一員として映画の配給というパートを担っていきます。

そして、これからも"ギグリーボックスが配給する映画に出会えてよかった"と思ってもらえる配給会社を目指していきます。

【 株式会社 OUTLINE 設立について 】

OUTLINE は当社グループの制作セクションである株式会社 EOTA の中のクリエイティブユニットとして昨夏より活動を開始。OUTLINE を率いる五十嵐祐貴は、「呪術廻戦」ED アニメーションの 1 人作画や、「映像研には手を出すな!」第3話のコンテ・演出・作画監督・デザイン、さらに映像の6割の原画を担う鬼才ぶりを発揮し、国内外から高い評価を得るアクションアニメーターです。この度、「スタジオ・クリエイターが個性を発揮できる環境を整える」という、当社グループのミッション実現に向けさらなる一歩を踏み出すため、OUTLINE を法人化し「株式会社 OUTLINE」を設立。今後も制作セクションを一層強固にし、スタジオやクリエイターを中核に据えた組織づくりを目指してまいります。



【各社概要】

■株式会社キューン・プラント

社名:株式会社キューン・プラント

代表取締役:中尾陽子

所在地:東京都台東区上野 2-12-18 池之端ヒロハイツ2F

設立: 2007年4月19日

事業内容:イラストレーションやグラフィックデザインの制作、映像・ゲーム等のデジタルコンテンツの企画及び制作・販売 等

公式サイト: https://www.quunplant.com/

メールアドレス: info@quunplant.com

■株式会社ギグリーボックス

社名:株式会社ギグリーボックス

代表取締役:宮崎 聡

所在地:東京都千代田区外神田 2-15-2 新神田ビル 3F

設立:2019年3月7日

事業内容:映画配給業務全般(宣伝・営業・ホームページ制作)等

公式サイト: https://www.gigglybox.co.jp/ 公式 Twitter: https://twitter.com/giggly_box

■株式会社 OUTLINE

社名:株式会社 OUTLINE

代表取締役:葛西励 取締役:五十嵐祐貴

所在地:東京都中野区東中野 1-11-7 ハイカットビル 8F

公式サイト: https://www.st-outline.jp/

公式 Twitter: https://twitter.com/st_outline メールアドレス: contact outline@twinengine.jp

代表作:星野源「異世界混合大舞踏会 (feat. おばけ) JMV、「プラントピア」アニメーション PV

■株式会社ツインエンジン

フジテレビ「ノイタミナ」を長年率いた山本幸治が 2014 年に設立。アニメーション企画の立案、オリジナル原作の開発、宣伝戦略 やビジネススキームの構築を行っています。また、「スタジオコロリド」や「ジェノスタジオ」、「スタジオカフカ」をはじめとしたアニメーション スタジオ・クリエイティブユニットを多数グループに抱える等、世界に向けたアニメビジネスの全工程を自社グループで担っています。 旧来の製作委員会モデルから脱却し、全世界配信に重きを置いたビジネス戦略を描いており、主に Netflix や Prime Video、 Crunchyroll、bilibili といった動画配信サービスと組んで作品をワールドワイドに発信。

今後は「オリジナル IP の開発」に注力し、ツインエンジングループ発のオリジナル作品が世界中の人たちに届くようグループ一丸とな って制作に取り組んでまいります。

社名:株式会社ツインエンジン

所在地:東京都新宿区四谷本塩町 3-3

代表取締役:山本幸治

公式サイト: https://twinengine.jp/

公式 Twitter: https://twitter.com/twin engine 代表作:TV アニメ「どろろ」、TV アニメ「からくりサーカス」

劇場アニメ「ペンギン・ハイウェイ」、「泣きたい私は猫をかぶる」、「雨を告げる漂流団地」など

※直近の公開作品※

TV アニメ「ヴィンランド・サガ」SEASON2(TOKYO MX、BS11 ほかにて放送中)

TV アニメ「地獄楽」 (2023 年 4 月 1 日より放送開始)

TV アニメ「魔法使いの嫁 SEASON2」(2023年4月6日より放送開始)

<本件に関するお問い合わせ>

株式ツインエンジン 広報担当:三井

E-mail: senden@twinengine.jp

Mobile: 080-9777-3985